

Bullet

Edition

ఆదివారం 23 మార్చి 2025 www.prajaaswaramdaily.com 2 pm

కారుతో ఢీకొట్టి గొడ్డలి, కత్తులతో దాడి చేసి..

హైదరాబాద్: ఎల్సీనగర్ పరిధిలో వ్యక్తి దారుణ హత్య గావించబడ్డాడు. శనివారం ఆర్డరాల్ని మహా అనే వ్యక్తిని దుండగులు గొడ్డలితో వేటాడి చంపారు. ముందుగా కారుతో అతడిని ఢీకొట్టారు. బతికిబట్టకట్టడంతో గొడ్డలి, కత్తులతో దాడి చేసి చంపారు. మహా ఇటీవలే ఓ కేసులో బయిల్ పై జైలు నుంచి బయటకు వచ్చాడు. పాత కక్షల నేపథ్యంలో హత్య చేసినట్లు పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. నిందితుల కోసం ప్రత్యేక బృందాలతో గాలిస్తున్నారు.



డీలిమిటేషన్పై రేవంత్ రెడ్డి, కేటీఆర్ దుష్ప్రచారం



ఇప్పటివరకు ఉన్న చట్టాలు చేసింది కాంగ్రెస్ కేంద్ర మంత్రి కిషన్

హైదరాబాద్: ఇప్పటివరకు డీలిమిటేషన్పై ఉన్న చట్టాలు చేసింది కాంగ్రెస్ అని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు ఏదో జరిగిపోతోందని ప్రచారం చేయడం సరికాదన్నారు. డీలిమిటేషన్పై రేవంత్ రెడ్డి, కేటీఆర్ కలిసి దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు.

“ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంపై దృష్టి పెట్టాలి. లేని అంశాన్ని భూతత్వంలో చూపిస్తూ ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారు. నిన్నటి చెన్నై సదస్సులో ప్రాంతీయ పార్టీల స్యవయోజనాలే కనిపిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ అధికారం కోసం తహతహలాడుతోంది. దేశంలో లేని సమస్యను సృష్టించి, బీజేపీ, కేంద్రానికి వ్యతిరేకంగా సమావేశం నిర్వహిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాత బంధం బయటపడింది. డీలిమిటేషన్ విధివిధానాలపై ఇంకా చర్చనే జరగలేదు. దానిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. దక్షిణాది ప్రజలకు అన్యాయం జరుగుతుందని ప్రచారం చేస్తున్నారు. తమిళనాడులో కుటుంబ, కుంభకోణం పాలన జరుగుతోంది. దక్షిణాది ప్రజల సంక్షేమం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి వుండాలి. వచ్చే శాసనసభ ఎన్నికల్లో కర్ణాటక, తెలంగాణలో అధికారంలోకి వస్తాం. తమిళనాడులో బీజేపీ మరింత బలపడుతోంది. కాంగ్రెస్ పాలిత మాడు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు వస్తే బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుంది. అన్ని రాష్ట్రాల్లో అభివృద్ధి జరగాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం కోరుకుంటోంది” అని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు.



ఘనంగా ఎంపీ రఘునందన్ జన్మదినం

బంగారమ్మ దేవాలయంలో రాష్ట్ర నాయకులు పురం మహేష్ ముదిరాజ్ ప్రత్యేక పూజలు

మహారాష్ట్ర: మొదటి ఎంపీ రఘునందన్ రావు జన్మదినం జన్మదిన వేడుకలను బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు పురం మహేష్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలాకల్ బంగారమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ

ఎంపీ రఘునందన్ రావు సామాన్య ప్రజలకు కూడా అందుబాటులో ఉంటూ సేవలందిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న రఘునందన్ రావు నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు వర్గంబి మురళి ముప్పిరెడ్డివల్లి మాజీ ఉప సర్పంచ్ సాదు నత్త నారాయణ కాలేకల్ నాయకులు కొత్తూరు మహేష్ ముదిరాజ్

హైదరాబాద్ కు డేవిడ్ వార్నర్



సాయంత్రం రాబిన్ హూడ్ మూవీ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో హాజరు కానున్న క్రికెటర్

హైదరాబాద్: 'రాబిన్ హూడ్' సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఆస్ట్రేలియా స్టార్ క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్ హైదరాబాద్ కు రాగా చిత్రబృందం స్వాగతం పలికింది. ఎయిర్ పోర్ట్ లో ఆయన్ని చూసేందుకు, ఫోటోలు తీసుకునేందుకు అభిమానులు ఆసక్తి చూపించారు. సాయంత్రం జరగనున్న 'రాబిన్ హూడ్' ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో పాల్గొననున్నారు.

గాంధేయ వాది కృష్ణ భారతి కన్నుమూత

హైదరాబాద్: గాంధేయ వాది, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కుటుంబానికి చెందిన పసల కృష్ణ భారతి (92) ఆదివారం తెల్లవారుజామున హైదరాబాద్ స్పృహపురి కాలనీలోని స్వగృహంలో కన్నుమూశారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాకు చెందిన ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు పసల కృష్ణమూర్తి- అంజలక్ష్మి దంపతుల రెండో కుమార్తె కృష్ణ భారతి. జీవితాంతం గాంధేయవాదిగా ఉంటూ, గాంధీజీ ప్రవచించిన విలువలతోనే జీవించారు. పలు విద్యాసంస్థలకు నిధులు అందించారు. దళితుల్లో విద్యావ్యాప్తికి కృషిచేశారు. గోశాలలకు విరాళాలు సమకూర్చారు. అవివాహితగా ఉన్న కృష్ణ భారతికి నలుగురు అన్నదమ్ములు, ముగ్గురు అక్కచెల్లెళ్లు. 2022 జూలైలో భీమవరంలో జరిగిన అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో కృష్ణ భారతిని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సత్కరించారు. ఆమెకు పాదాభివందనం చేసి ఆశీస్సులు తిసుకున్నారు.



సైకో వీరంగం.. దాడిలో చిన్నారి మృతి

మేడ్చల్ : మేడ్చల్ జిల్లాలో ఓ సైకో వీరంగం సృష్టించాడు. రోడ్డుపై వెళ్తున్నవారిపై విచక్షణారహితంగా దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఇందులో గాయపడిన ఓ చిన్నారి ప్రాణాలు కోల్పోయింది. సైకో చేసిన రాక్ష దాడిలో పలు వాహనాలు ధ్వంసం అయ్యాయి. ఈ ఘటన సానికంగా తీవ్రకలకలం రేపింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బిహార్ కు చెందిన జగేశ్వర్ తన భార్య, కుమార్తె రియాకుమారి(6)తో కలిసి పోవారం మునిసిపాలిటీలో నివాసం ఉంటూ భవన నిర్మాణ పనులు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నాడు. పశ్చిమ బెంగాల్ కు చెందిన యువకుడు హాషిమ్ బియామ్ (30) శుక్రవారం అక్కడే పనిలో చేరాడు. అయితే హాషిమ్ ఉన్నట్టుండి సైకోగా మారాడు.



బ్లాక్ మార్కెట్లలో నన్ రైజర్స్ మ్యాచ్ టికెట్లు

అమ్ముతున్న పలువురి అరెస్టు

హైదరాబాద్: సన్ రైజర్స్ మ్యాచ్ టికెట్లు బ్లాక్ లో అమ్ముతున్న నలుగురిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఉప్పల్ పోలీసు స్టేషన్ లో ఈవేరకు కేసు నమోదు చేశారు. మొత్తంగా ఇప్పటివరకు టికెట్లు బ్లాక్ లో విక్రయిస్తున్న ఏడుగురిని అరెస్టు చేశారు.

ఉప్పల్ స్టేడియంలో ఏర్పాట్లు

ఎస్ఆర్ హెచ్, ఆర్ఆర్ జట్ల మధ్య జరగనున్న మ్యాచ్ కోసం ఉప్పల్ స్టేడియం వద్ద హైదరాబాద్ క్రికెట్ సంఘం ఏర్పాట్లు చేసింది. రాచకొండ పోలీసులు 2,700 మంది సిబ్బందితో ప్రత్యేక భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. స్టేడియంలో 450 సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి వుట్టిజిలను పరిశీలిస్తున్నారు. మహిళా ప్రేక్షకుల కోసం మహిళా భద్రత విభాగం బృందాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉప్పల్ స్టేడియానికి వచ్చే వారి కోసం ఐదు చోట్ల ప్రత్యేక పార్కింగ్ ప్రాంతాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉప్పల్ స్టేడియంలోకి వివిధ రకాల వస్తువులను నిషేధించారు. అగ్గివెట్లు, బాటర్ బాటిళ్లు, గొడుగులు, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులను నిషేధించారు.

నేటి మధ్యాహ్నం.. 3.30 గంటలకు నన్ రైజర్స్ vs రాజస్థాన్

